

Знам'янський районний центр соціальних служб
для сім'ї, дітей та молоді
Кіровоградська область, м. Знам'янка, вул. Луначарського, 6
контактний телефон: 7 42 76
електронна пошта:znamrc@i.ua
Прийомні години: 8.00 – 17.15; перерва: 12.00-13.00

Назва соціальної послуги	СОЦІАЛЬНА ІНТЕГРАЦІЯ ТА РЕІНТЕГРАЦІЯ
Зміст соціальної послуги,	Допомога в аналізі життєвої ситуації, визначенні основних проблем, шляхів їх вирішення, складання плану виходу із складної життєвої ситуації; залучення отримувача до вирішення власної складної життєвої ситуації; надання інформації з питань соціального захисту населення; Допомога в оформленні або відновленні документів; сприяння в реєстрації місця проживання або перебування; сприяння працевлаштуванню
Форма надання соціальної послуги	Денна
Термін надання соціальної послуги	Не визначено (за потребою)
Соціальні групи	Неповнолітні та молодь, які повернулися з місць позбавлення волі; сім'ї (особи), які потрапили у складні життєві обставини; особи, які постраждали від торгівлі людьми
Умови надання соціальної послуги	Безоплатно, за розкладом роботи центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
Документи, потрібні для отримання соціальної послуги	Документи, які посвідчують особу (паспорт) – за потреби.

	Додаткові документи – за потреби.
Правові підстави для надання соціальної послуги	<p>Закон України "Про соціальну роботу з дітьми та молоддю"</p> <p>Закон України "Про соціальні послуги"</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 р. № 895 "Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів соціального супроводу сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах"</p> <p>Постанова Кабінету Міністрів України від 21 листопада 2013 р. № 896 "Про затвердження Порядку виявлення сімей (осіб), які перебувають у складних життєвих обставинах, надання їм соціальних послуг та здійснення соціального супроводу таких сімей (осіб)"</p> <p>Наказ Міністерства соціальної політики України від 30 липня 2013 № 458 "Про затвердження стандартів надання соціальних послуг особам, які постраждали від торгівлі людьми"</p>